Задание 1 

[image: image1.png]eTsipexyrosimK ABCD CO B3EMHO MepIIeE THY TAPHED G THArOHATRMI AC i B BIHCaH B OXPYKHOCTS,
) JIOKKHTe, TO KEATDAT THAMETPA OKPYAHOCTH PABSH CYMME KEAIPATOE IPOTHEQTIOTOKHEIX CTODOR SeTEIPEXYTOTSHIKA.

6) HaliJTe IIOmATE SeTHpeXyroTsHIKka ABCD, ecii H3BeCTHO, 710 AB = V5, BC = V2, CD = /7.




Задание 2 

[image: image2.png]Jlara npasmTsHAR meCTHyTOTsHas npisya ABCDEFA)B1CyD:ErF. Fepes o B, D), F TIpoBetesia IWIOCKOCTS .
2) JlokaxmTe, <TO TIOCKOCTS o MepecekaeT pedpo CC) B Taxofi Towxe M w10 MC: MC =1:2
) Hafi/Te OTHOMERHe OGBEMOR MHOTOTDAHHIKOE, Ha KOTOPSIe JAHHYIO IPHIMY JETHT ILI0CKOCTS G.




Задание 3
[image: image3.png]0 mueer mamboTsIee

HafiZuTe BCe SHACHHA NapaMeTpa @, NPH KEAIOM H3 KOTOPSIX YPASHEHHE 2cos2v-+2asiny+a—

177
KomTiCTR0 pemeri 5 oTpezke | 7%~ | . Tenty pago 210 KomTIECT0?




Задание 4  Объясните ответ
[image: image4.png]Pemre 5 HeTrx THCTaX ypasHerHe:





Задание 4 

[image: image5.png]HaiiuTe BCe NONOXUTENbHbIE 3HAYEHNS @, NPU KAKOOM U3 KOTOPBIX CUCTEMa
(x| =5 + (=47 =9,
x+22+y =a

MMeeT eNUHCTBEHHOE peleH/te.





